
Dragi i poštovani roditelji! 

 

Pozivam vas da se uključite u našu dobrotvornu akciju prikupljanja novčane 

pomoći za Dom sv. Ivana Pavla II. u Beninu (u Africi).  Spomenuti Dom je zapravo 

prihvatilište spasa za djevojčice, jer zbog tamošnjeg mentaliteta one nemaju previše 

mogućnosti za obrazovanje i primjeren odgoj (budući da u tom dijelu Afrike žene 

udajom napuštaju dom i odlaze živjeti s muževljevom obitelji, smatra se neisplativim 

uložiti u njihovo obrazovanje, a to je osobito izraženo kada izgube jednog ili oba 

roditelja). Vlč. Odilon Singbo, do ove školske godine duhovni pomoćnik u Župi sv. 

Marka Križevčanina, vidio je gradnju prihvatilišta za djevojčice kao jedan od načina kako 

odgovoriti na goruće potrebe društva i Crkve u Beninu. Dobrotvorna akcija traje od 

petka, 3. ožujka do srijede, 4. travnja 2023. godine. Vodeći se biblijskim citatom da „Bog 

ljubi vesela darivatelja“ i da je „blaženije darivati, nego primati“ potičemo vas na 

velikodušnost i milosrđe prema onima kojima zaista nema tko pomoći. Ovom akcijom 

doslovno spašavamo živote djevojčica koje bi umrle na ulici.  

Unaprijed zahvalni, 

  Dobrotvorni tim Osnovne škole Augusta Šenoe i PŠ Pongračevo 

 

Dom sv. Ivana Pavla II. u Beninu 

 

➢ U župi  sv. Marka Križevčanina u Zagrebu zadnjih devet godina djelovao je 

svećenik iz Benina,  vlč. Odilon Gbenoukpo Singbo. 

➢ Od prošle školske i akademske godine djeluje kao profesor bioetike na studiju 
teologije na Hrvatskom katoličkom sveučilištu. 
 

IDEJA O PRIHVATILIŠTU (DOMU) ZA DJEVOJČICE 

➢ Prije deset godina, nakon poplave koja je pogodila južni dio države Benin u 

zapadnoj Africi, mnoga su djeca ostala bez roditelja i bez osnovnih uvjeta za 

dostojan život.  

➢ U razgovoru s prijateljima koji su vlč. Odilona tada pitali što im je činiti, iznio je 

ideju da se izgradi prihvatilište za smještaj djevojčica, jer zbog tamošnjeg 

mentaliteta one nemaju previše mogućnosti za obrazovanje i primjeren odgoj 

(budući da u tom dijelu Afrike žene udajom napuštaju dom i odlaze živjeti s 

muževljevom obitelji, smatra se neisplativim uložiti u njihovo obrazovanje, a to je 

osobito izraženo kada izgube jednog ili oba roditelja. Vlč. Odilon je gradnju 

prihvatilišta za djevojčice vidio kao jedan od načina kako odgovoriti na goruće 

potrebe Crkve i društva u Beninu). 

➢ Tako je sve krenulo, a nakon gotovo tri godine mukotrpnog rada i dobrote brojnih 

ljudi iz Hrvatske i Njemačke, 9. kolovoza 2015. svečano je otvoreno prihvatilište 

ili dom sv. Ivana Pavla II., smješteno u selu Hondji, biskupija Porto-Novo, država 

Benin iz koje je vlč. Odilon i sam potekao. 

 

 



DANAŠNJA SITUACIJA 

➢ Danas je u Domu sv. Ivana Pavla II. smješteno 40 djevojčica (godišnji iznos 

potreban za smještaj, hranu, odjeću, zdravstvenu skrb i školarinu je oko 500 

eura za jednu djevojčicu). 

➢ Prije četiri godine sazrili su prvi plodovi vrta koji je unutar Doma posađen. 

Časne sestre koje vode Dom uzgajaju i domaće životinje kako bi Dom što 

više sam sebe održavao. Na obližnjem zemljištu u vlasništvu Doma, 

površine pola hektara, uz farmu za uzgoj povrća vlč. Odilon planira 

izgraditi i otvoriti novu osnovnu školu. 

➢ Ukoliko želite podržati ovu inicijativu, možete poslati svoj novčani prilog po 

svom djetetu učiteljici razredne nastave ili vjeroučiteljici (vjeroučitelju) koji 

predaje vašem djetetu (ukoliko pohađa nastavu katoličkog vjeronauka), 

možete poslati po svom djetetu blagajniku razreda u predmetnoj nastavi ili 

vjeroučiteljici (vjeroučitelju) koji predaje vašem djetetu (ukoliko pohađa 

nastavu katoličkog vjeronauka), ili se možete  izravno javiti vlč. Odilonu na e-

mail: odilonsing@gmail.com, a uplate izvršiti na račun: iban 

HR6023600003243372382. Ukoliko se odlučite izravno uplatiti na račun vlč. 

Odilona, molim Vas da me o tome obavijestite na e-mail:  j.stefanac@osas.hr 

kako bih mogao sve novčane priloge zbrojiti i po završetku dobrotvorne akcije 

transparentno poslati svima izvješće o ukupnom prikupljenom iznosu 

➢ Pod stavkom Opis plaćanja potrebno je upisati DONACIJA - DOM ZA 

DJEVOJČICE. Također molimo da upišete Vaše podatke (ime i prezime i 

kućnu ili e-mail adresu) kako bi Vam mogli pružiti povratne informacije. 

➢ Vlč. Odilon će sav prikupljeni novac uplatiti izravno u Benin na račun 

sestrama koje vode Dom. 

➢ Od srca vam hvala na velikodušnosti! 

 

Josip Štefanac, voditelj Dobrotvornog 

tima OŠ Augusta Šenoe i PŠ 

Pongračevo, mob. 0914442910 

mailto:odilonsing@gmail.com

